
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  комунального 

некомерційного підприємства «Черкаський обласний дитячий 

багатопрофільний санаторій «Сосновий бір» Черкаської обласної ради»  

 

16 грудня 2024 року                                                                                         м. Черкаси 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим 

Анатолійович. 

Моніторинговий візит проводився у присутності  директора 

комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний дитячий 

багатопрофільний санаторій «Сосновий бір» Черкаської обласної ради» Орленка 

Володимира Васильовича та заступника директора комунального некомерційного 

підприємства «Черкаський обласний дитячий багатопрофільний санаторій 

«Сосновий бір» Черкаської обласної ради» Крощенка Олега Вікторовича. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

комунальне некомерційне підприємство «Черкаський обласний дитячий 

багатопрофільний санаторій «Сосновий бір» Черкаської обласної ради»  

знаходиться за адресою: вулиця Мєчнікова, 25, м. Черкаси та перебуває в 

комунальній власності Черкаської обласної ради. 

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням Черкаської 

ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць тимчасового 

проживання ВПО в Черкаській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14 червня 2023  року та 08 

квітня 2024 року.  

На час здійснення попереднього візиту умови проживання в МТП загалом 

добрі, проте наявні проблемні питання. 

Тому, за результатами останнього попереднього моніторингу до Черкаської 

ОВА скеровано рекомендації, а саме:  

1. Опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання щодо обладнання 

центрального входу житлових корпусів МТП та входу до укриття пандусом, чи 

допоміжними боковими тримачами для забезпечення можливості та полегшення 

пересування маломобільних груп населення. 

На виконання даної рекомендації керівництвом установи проведено 

обстеження та направлено лист начальнику управління охорони здоровʼя 

Черкаської обласної державної адміністрації від 30.04.2024 № 63 щодо виділення 

коштів для облаштування укриття, яке б відповідало сучасним вимогам. 
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2. Опрацювати сумісно з власником, керівництвом МТП, 

представниками громадських організацій, благодійних фондів питання щодо 

можливості залучення додаткових коштів для проведення ремонту (заміни) 

електричної мережі в МТП та проведення таких робіт. 

На виконання даної рекомендації керівництво санаторію звернулось 

листом до начальника управління охорони здоровʼя Черкаської обласної 

державної адміністрації від 17.04.2024 № 53 щодо виділення додаткових коштів у 

сумі 275 тис. грн для проведення ремонту електричної мережі. 

 

3. Опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання щодо вжиття 

заходів з усунення плісняви в приміщенні МТП. 

На виконання даної рекомендації проводено поточний ремонт. 

 

4.       Опрацювати сумісно з власником, керівництвом МТП, 

представниками громадських організацій, благодійних фондів питання щодо 

можливості залучення додаткових коштів для виконання ремонтних робіт даху в 7 

–му корпусі МТП та проведення таких робіт. 

На виконання даної рекомендації проведено обстеження даху корпусу № 7 

та направлено лист начальнику управління охорони здоровʼя Черкаської обласної 

державної адміністрації від 30.04.2024 № 64 щодо виділення коштів у сумі 480 тис. 

грн на ремонт даху 7-го корпусу. 

На час поточного візиту зазначені питання продовжують бути актуальними. 

 
Розташування.  

Територія, на якій знаходиться МТП, становить близько 8 га. Складається 

МТП з 7 двоповерхових корпусів (побудовані в 1903 та 1923 роках), з яких  4 

корпуси є житловими. На час візиту із зазначених 4–х корпусів ВПО проживають 

у четвертому та п’ятому корпусах.  

По території МТП розміщена зелена зона та лісовий масив, лавки для 

відпочинку, водяний фонтан.  

Орієнтовно за 300 метрів від МТП розташовані 2 продуктові магазини, 

автобусна зупинка (по місту), аптека, та комунальний заклад «Черкаська обласна 

лікарня» Черкаської обласної ради. Орієнтовно за 50 метрів від МТП 

розташований КЗ «Черкаський обласний кардіологічний центр» Черкаської 

обласної ради.  

 

Наповненість 

На час візиту в МТП проживають діти, які перебувають на плановому 

лікуванні. 

Крім того, в МТП проживають 60 ВПО, з яких 28 осіб пенсійного віку, 9 

осіб, що мають інвалідність та 14 дітей.  

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

ВПО в МТП проживають відповідно до попередньо укладених договорів, 

безкоштовно. 

За комунальні послуги з проживаючих ВПО плата не стягується. 

Проживання ВПО оплачується безпосередньо комунальним некомерційним 

підприємством «Черкаський обласний дитячий багатопрофільний санаторій 
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«Сосновий бір» Черкаської обласної ради». Оплата та відшкодування витрат 

відбувається в порядку, визначеному Постановою КМУ від 11 березня 2022 р. № 

261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті 

комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях 

(приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної власності у період 

воєнного стану». 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція)

 Водопостачання, теплопостачання та електропостачання в МТП 

централізовані. 

Температурний режим в приміщеннях в межах норми.  

Водночас, на випадок аварійного відключення гарячої води в МТП в 

кожному корпусі встановлено по 1 бойлеру.   

На випадок аварійного відключення електроенергії в МТП наявні 5 

генераторів.  

Питну воду проживаючі купують самостійно.  

Водночас візитом встановлено, що в МТП застаріла електропромережа.  

В кімнатах живлення відбувається з електромережі в коридорі через 

електроподовжувачі.  

З часу здійснення попереднього візиту по даний час питання щодо заміни 

електричної мережі в приміщеннях МТП не вирішено у зв’язку з відсутністю 

відповідних коштів. 

Вентиляція природна. 

Покрівля в 7 корпусі МТП застаріла та, зі слів керівництва МТП, потребує 

капітального ремонту. Водночас, кошти на вказані роботи відсутні. 

 

Харчування  

На території МТП  знаходиться окрема будівля, в якій розміщено кухню та 

зала для їдальні, розміром  орієнтовно 120 кв.м.  

В їдальні наявні стільці, столи. Їдальня розрахована на 180 осіб.  

Також на першому поверсі знаходиться кухня, де відбувається приготування 

їжі.  

Кухня обладнана трьома промисловими електроплитами на 6 конфорок 

кожна, двома холодильниками, котлом на 350 літрів, промисловими машинами для 

миття та сушіння посуду, витяжками повітря, окремими мийками для посуду, 

кухонним приладдям та трьома бойлерами. 

Харчування безкоштовне.  

Також, для зручності кожний корпус додатково обладнаний ще трьома 

холодильниками та трьома мікрохвильовими печами.  

В МТП наявна своя випічка булочних виробів.  

Харчуються проживаючі в їдальні, кімнатах. 

 

Санітарія та гігієна  

Кожний корпус обладнаний двома душовими кімнатами, санвузлами, двома 

мийками для рук, однією пральною машиною.  

Мийкою для рук обладнані кімнати для проживання. 

Душові кабінки мають гарний вигляд. 



4 
 

Підлога, стіни в душових, санвузлах обкладені плиткою.  Душова кімната 

облаштована трьома мийками для рук та двома мийками для ніг. 

При вході до їдальні зліва знаходяться 6 мийок для рук .  

Біля мийок знаходиться миючий засіб. Поряд на стіні розміщені електричні 

сушарки для рук. 

 На кожному поверсі прибирання забезпечує штатна прибиральниця.  

Прання білизни пацієнтів забезпечується 8 побутовими пральними 

машинами, з яких 4 знаходяться на 2 поверсі сьомого корпусу, 2 знаходяться на 

першому поверсі сьомого корпусу та ще 2 пральні машини знаходяться на 

першому поверсі четвертого корпусу. 

Аналогічно облаштований п’ятий житловий корпус МТП. 

В окремих санвузлах зроблено ремонти. 

На даний час для сушіння білизни  МТП придбано дві сушарки. Проте,  у 

зв’язку із  застарілою електричною мережею, підключення вказаних сушарок 

унеможливлене. 

Тому, сушіння відбувається на натягнутих у душових приміщеннях шнурах. 

Сантехніка перебуває в робочому стані. 

Підлога у житлових кімнатах та коридорах дерев’яна.   

Миючі, чистячі, дезінфікуючі засоби надаються МТП, як гуманітарна 

допомога волонтерами, благодійними організаціями та адміністрацією МТП. 

Загалом, всі приміщення МТП перебувають в досить чистому стані. 

Пліснява в житлових корпусах, де проживають ВПО, не виявлена. 

 

Протипожежна безпека 

На всіх поверхах в МТП наявні вогнегасники та встановлена пожежна 

сигналізація. Правила пожежної безпеки дотримано належним чином. 

МТП має два підвальні приміщення на 180 і 50 осіб, які використовуються, 

як укриття під час повітряної тривоги чи іншої загрози.  

В укриття  постачається технічна вода з резервуара ємністю 300 літрів, а 

також мається 40 літрів питної води у пластикових пляшках.  

Також в укриттях знаходяться ліжка та санвузол. 

 

Безбар’єрність  

Пандуси біля входу в житлові корпуси та укриття відсутні.  

Як пояснив заступник директора МТП, у даному санаторії не передбачено 

лікування осіб із вадами опорно-рухового механізму людини. 

В МТП громадяни, які мають вади опорно-рухового механізму людини,  не 

проживають. 

 

Умови в кімнатах 

Площа житлових кімнат в середньому становить 17-18 кв.м. 

В кімнатах проживають по 2-3 особи.  

Кожна кімната обладнана ліжками, шафою та  тумбочками.  

Вікна сучасні металопластикові.  

Опалювальні батареї чавунні старого зразку.   

Пліснява в житлових кімнатах не виявлена. 

При розмові з ВПО було встановлено, що скарги на умови проживання у 

мешканців відсутні.  



5 
 

Умовами проживання та відношення працівників МТП повністю задоволені. 

 

Дозвілля 

Для дітей в 7 корпусі виділено приміщення дитячу кімнату. 

Для проведення дозвілля на території МТП облаштовано спортивний 

майданчик. 

 

Доступ до інформації та послуги  

На час візиту в МТП наявний інформаційний стенд та інформаційні куточки 

для розміщення відповідної інформації скриньки для звернень. 

Реєстрація проживаючих ВПО здійснюється належним чином. 

В МТП наявні дві аптечки ПМД. 

В МТП проживаючим надаються лікувальні та профілактичні послуги.  

Крім  того, МТП облаштовано інтернетом  МсLaut. 

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам згідно діючого законодавства України.  

 

Освіта 

Всі  діти ВПО  відвідують місцеві дошкільні навчальні заклади та заклади 

загальної середньої освіти.  

 

Працевлаштування 

ВПО не обмежені у праві на працю.  

На час візиту працевлаштовано 18 осіб.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 7 особами. 
Під час особистого спілкування з громадянами з числа ВПО, інформації про 

порушення прав не надходило. Умовами проживання ВПО повністю задоволені.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 7 осіб  
Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого.  

Під час візиту, з присутніми  на час візиту ВПО проведено бесіди та 

консультації  щодо захисту їх прав. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

Черкаській обласній військовій адміністрації: 
- забезпечити контроль щодо належного виконання рекомендацій, наданих за 

результатами попереднього моніторингового візиту від 08.04.2024 року. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 
 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


